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Dogal Sayilarla islemler

Murat, 64 sayisini farkl sekillerde yazarak gos-
teriyor.

Buna gére asagidaki gésterimlerden hangisi
Murat’in gésterimlerinden biri olamaz?

A) 82 B) 4° C) 28 D) 16*

3-3-3:3:3-3-3-3
Yukarida verilen islemin Usli nicelik olarak
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 82 B) 38 C) 37 D) 73

Isik hizi yaklagik olarak 300 000 000 m/sn.’dir.

Buna gére 1sik hizinin Usli nicelik olarak
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 3.10°
C) 3.107

B) 3.108
D) 3.108

.2-2-2-2=47
1.5°=3-3-3-3-3
. 72 =14
V.72 =3%-28
Yukarida verilen esitliklerden kag tanesi dog-

rudur?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

6. Simf

isleyen Zeka Yayinlan

N
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olduguna gére “BM*” iislii ifadesinin degeri
kactir?

5" =125 ve 24 =32

A) 27 B) 81 C) 243 D) 729

B =64

olduguna gére “2™ (islii ifadesinin degeri
kactir?

A) 8 B) 16 C)24 D) 32
Us 2 3
Taban
3 32 A
B C

Yukarida verilen tabloya gore A + B + C isle-
minin sonucu kactir?

A) 39 B) 40 C) 41 D) 42

1% {islii ifadesinin tabani 2 arttinhip kuvveti 2
azaltilrsa sayinin degerinde nasil bir degi-
sim meydana gelir?
A) 4 artar.

C) 26 artar.

B) 21 artar.
D) 27 artar.
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Dogal Sayilarla islemler

\

10.

A=4% B=7% C=27

Yukarida verilen A, B ve C sayilarinin biiytik-
ten kiiciige dogru siralanisi asagidakilerden
hangisidir?
A)C>B>A
C)C>A>B

B)B>C>A
D)B>A>C

Ornek
48 6w 8 2="

duaEds

Yukaridaki ekranda verilen 6rnek ve sayilarin
aralarinda yapilacak olan islemler [ [ [ ve

[ numarali yerlere dokunularak belirlenecektir.
(] Toplama

[ Carpma

) Cikarma

A BsIme

o Sercan sirasiyla [J [ [J numaralarina

basmis.

o Alisrasyla [[J [ [ numaralarina bas-
mis

 Velisirasiyla [[J [J [J numaralarina bas-
mis

Buna gére bu ¢ kiginin bulduklari sonucla-
rin esitleri asagidakilerden hangisidir?

A) 72, 68, 46
C) 72,62, 46

B) 68, 62 40
D) 72, 62, 48

isleyen Zeka Yaymlari

11.

12.

13.

98=9, 5%=5 4%=4

Yukaridaki esitlikleri saglayan a dogal sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B)3 C)1 D)0

1100+11O1 _'_-1102_'_”.+ 1109

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A)9 B) 10
C) 145 D) 1045
A
Sayr Sayr Sayi
X +
Jx - s
B

Yukaridaki diizenekte A girisinden giren 3 tane
sayinin ¢carpma ve toplama ile en biyuk degeri
B ¢ikisindan ¢ikmaktadir.
Ornegin; 3, 5, ve 7 sayllari A girisinden kutuya
girerse kutunun bu U¢ saylya yaptigi islemler su
sekildedir.

5x7+3=238dir

ve B ¢ikisindan c¢ikan sayi 38 olur.

Giren Sayilar Cikan Sayi
I 4,6,8 — X
Il. 57,9 —> Y
M. 2,9,12 —> z

Buna gére I, Il ve lll numarali 6rneklerden olu-
san X, Y ve Z sayilarinin toplami asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 230 B) 218 C) 130 D) 117

6. Siif



Dogal Sayilarla islemler

1. 8+16:4

isleminin sonucu kactir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12
2. 2-18-6

isleminin sonucu kactir?

A) 30 B) 24 C)12 D)6

3. (42+58)-11-9

isleminin sonucunu hangi 6grenci dogru
soylemistir?

A 1109 B)

Selvi
4 N
C) 200 Yy D) \ 191
G@a
Murat Mert <

4. 7% 7=50M1

Yukaridaki esitligi saglayan * ve M islemle-
rine gore,
100 W 40 % 2
isleminin sonucu kactir?
A) 120 B) 80

C) 20 D) 10

6. Simf

isleyen Zeka Yayinlan

7~
115
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Asagidaki otobuslerde, tizerindeki islemlerin so-
nucu kadar yolcu vardir.

Buna gére hangi otoblisteki yolcu sayisi en
fazladir?

A) rrrl—rrrrr _ rrrrrrrrr
o o [ e o S s~

ot

25-36+ @-4=25-(36+4)
esitliginde “®” yerine gelmesi gereken sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 14 C) 25 D) 364

1576 - %x +5=5
esitliginin saglamasi icin “x” yerine hangi
sayi gelmelidir?
A)O
C)5

B) 1
D) 1576

Asagidaki islemlerden hangisi dogru yapil-

mistir?

A)6+12:6=18:6
=3

B)20-5-4=15-4
=60

N

TUNITE

C)(83+18):3=3+6
=9

D)7-9-8:4=63—
=61
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Dogal Sayilarla islemler

0:(11+7)+21-0

isleminin sonucu kactir?

A) 26 B) 19 C)5 D)0
10. 25:(5:5)+(16:8):2

isleminin sonucu kactir?

A)2 B) 5 C) 26 D) 31

[
2
Q
£
D
X
~
[
]
G
X
[
>
[
e/
(=
O
o
=
o
(9
~
[
2
£
2
ey
e/
=
S
N
o
(%2}
©
o2
[«]
[a]

TUNITE

esitliginde ® yerine hangi sayi gelmelidir?

A) 6

B) 24

11. (36- @) — (@ - 6) =24 - (36 — 6)

C) 28

D) 30

isleyen Zeka Yaymlari

12.

H+%:A

islemindeki semboller yerine hangi se¢enek-
teki sayilar yazilirsa digerlerinden daha bii-
yuk sonuc elde edilir?

B x A
A) 16 24 4
B) 5 80 5
C) 12 15 3
D) 18 30 6

13.

14.

15.

60:(12+3)+8-(4-3)

isleminin sonucu kactir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 23
75-63:3+10
isleminin sonucu kactir?
A) 14 B) 54 C) 64 D) 66
A B
\\>'8 TU \>‘4 U
A B
C
\>2 TI [ ,,,,,,,,,,
C

Yukarida verilen A, B ve C Urlnlerinin birim fiyat-
lari sirasiyla, 8 TL, 4 TL ve 2 TL'dir.

Ahmet A (iriiniinden 82 tane

Ayse B Uriiniinden 43 tane

Sena C {riniinden 28 tane aliyor.

Bu ¢ kisinin kasaya ddedikleri fiyat ile ilgili

asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Ahmet’in 6dedigi fiyat Sena’nin 6dedigi fiyat-
tan goktur.

B) Sena’nin 6dedigi fiyat Ayse’nin 6dedigi fiyatla
aynidir.

C) En fazla parayi Ayse édemistir.

D) Sena, Ayse’den fazla Ahmet ile ayni fiyati
Odemisgtir.

6. Siif



Dogal Sayilarla islemler

Yukarida Aylin Ogretmen’in tahtaya yazdig:
islemin sonucu kactir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 17

2. 6+8:2-3+5

Yukarida verilen igslemde ilk 6nce asagidaki
islemlerden hangisi yapiimahdir?

A)6+8
C)2-3

B)8:2
D)3+5

3. [(B+4)-2+9]:3

Yukarida verilen islemi Berk asagidaki gibi ¢6-

zayor.
.[12-2+9]:3
I.[24+9]:3
1.33:3

V. 11

Berk’in yaptigi ¢6ziim icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) |. adimda hata yapilmistir.
B) Il. adimda hata yapilmistir.
C) lll. adimda hata yapilmigtir.

D) Yapilan ¢6zim dogrudur. Hata yapiimamistir.

6. Simf

isleyen Zeka Yayinlan

7~
117

\3/

Yukaridaki verilen islemde M ve % yerine asagi-
daki islemler getiriliyor.

| W= (), %= (+)

(W= (2), k= (+)
I ve Il isleminden elde edilecek sonuclarin
toplami kactir?

A) 40

B) 38

C) 36 D) 35

Yukarida verilen islem agacina gére “?” yeri-
ne asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21

.6-3+2-5=28
.16 -12:4=1
. (6+12):6=8
IV.(24:3)-2-1=8
Yukarida verilen islemlerden kag¢ tanesi yan-
lis yapiimistir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

1Y
9
[
£
D
Z
~
S
e}
o
N4
g
1
S
(=
(o]
o
=
o]
(93
~
1Y
9
£
9
=
e}
-
S
S
O
(7]
o
o)
[«]
°\
o
=



Dogal Sayilarla islemler

\

Yukarida verilen islemde asagida verilenler-
den hangisi yapilirsa islemin sonucu 6 olur?

A) 30 sayisi 20 azaltilirsa
B
Cc

2 sayisi 6 yapilirsa

2 + 3 iglemi parantez igine alinirsa

)
)
)
)

D) 30: 2 igslemi parantez igine alinirsa

8. 424+2-5-6:2

Yukarida verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 21 B) 23 C) 25 D) 27

isleyen Zeka Yaymlari

9. 15-(3%-2):5+28
Yukarida verilen islemde ilk olarak asagidaki
islemlerden hangisi yapiimalidir?
A) Parantezli islem
B) Bolme iglemi
C) Toplama iglemi
)

D) Usli sayilarin hesaplanmasi

Dogal Sayilarla islemler / Carpanlar ve Katlar / Kimeler

10. 44:28 + 221

isleminin sonucu kactir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 4

TUNITE

7. 30:2+3 11.

—
N

(5+2%)-3 K

(15-5:5):2 | A

i Je

8:4+9-10, Z

@ 62:2-2% | E

Yukarida 6grencilerin soyledigi islemler harfler-
le kodlanmistir.

%
N
\

ﬁ

Buna gére islem sonugclari kiigiikten biyiige
dogru siralanirsa harflerin siralamasi asagi-
dakilerden hangisi olur?

A)ZEAK B)ZEKA
C)ZAKE D)KEZA
Sekil - 1 Sekil - II

Yukaridaki sekillerde tanimlanan islemler su se-
kildedir.

b
a —»>a'b c- ' v d —sc+d

Bu sekilleri tanimladiktan sonra tahtaya asagi-
daki soruyu yazen Selguk 6gretmen 6grencile-
rinden dogru cevabi bulup séylemelerini istemis-

tir.
9 5 10 7
(5 ‘ '1{ =7 \7] '12 =?

Buna gore bu sorulara verilen dogru cevap-
lar agsagidakilerden hangisidir?

A
B
Cc
D

5-(9+11) ve 7-(10+ 12)
5-:(9+12) ve 7-(10+12)
5:9+10) ve 7-(11 +12)
5-6+3) ve 7-(8+7)

—_— - =

6. Siif



Dogal Sayilarla islemler

1. Menekse Hanim
315 TLl'ye bir ten-
cere takimi aliyor.
Borcunu ise taksit-
lendiriyor.

Aylik taksidi 45 TL olan Menekse Hanim, bor-
cunu kac takside béldiirmustiir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8
:
Telefon : 125
Elektrik : ©74 @,
Su cb42 § '
internet : £ 24 §

250 TL ile bankaya giden Sule Hanim, fatura-
larinin hepsini 6dediginde kag lira ile banka-

dan cikar?
A) 85 B) 95 C) 135 D) 165
s [ Deneme Sinavi Karnesi ]
[ Ders Adi ][Do(;ru ][Yanl@ ]
[Tﬂrkge }[11 } 3 }
[Matematik }[12 }[4 }
[Fen ve Teknoloji }[8 }[4 }
[Sosyal Bilgiler ][15 ][0 ]
[ingilizce }[9 }[1 }
AKIn’in sinav karnesi yukaridaki gibidir.
Bu deneme sinavinda 3 yanlis bir dogru ce-
vabi gétiirdiigiine gére Akin bu sinavda kag
net yapmistir?
A) 55 B) 51 C) 43 D) 14
6. Siif

isleyen Zeka Yayinlan

7~
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Kalem

150 kr.

50 kr.

Mehmet, harcliginin hepsi ile kirtasiyeden tanesi
150 kr.’tan 5 tane kalem alabilmigtir.

Eger Mehmet sadece 2 kalem alsaydi geri ka-
lan parasi ile kag silgi alabilirdi?

A)6

B) 9 C) 15 D) 27

Yukaridaki modellere gére asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Bir yumurta, bir ¢ikolatadan 5 gr daha agirdir.
B) Bir ¢ikolata, bir yumurtadan 5 gr daha agirdir.

C) Bir cikolata ve bir yumurtanin toplam kdtlesi
80 grdir.

D) Bir yumurta ve bir ¢ikolata ayni kitlededir.

AYRAN suT
“ A‘
an
k oA
D~ L
40 kr. 35 kr.

Kantinci Mustafa Bey icinde 27 adet sut olan ko-
lilerden 2 tane ve iginde 20 adet ayran bulunan
kolilerden 1 tane almigtir.

Mustafa Bey, aldigi ayran ve sitler icin kag
lira 6deme yapmistir?

A) 21,6 B) 23,7 C)258  D)26,9
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Dogal Sayilarla islemler

\

Birim Fiyati
3 ”
g E
:

Gazete bayisinden 2 adet A, 3 adet B ve 2 adet C
dergisi alan Afife, kasaya 39 TL édeme yapiyor.
Buna gére Afife’nin aldigi C dergisinin birim
fiyati kac liradir?

A) 4 B) 6 C)8

D) 12

Bir képriden ginde ortalama 50 000 otomobil
gecmektedir.

Bir otomobilin kdpriiden gegis licreti 5 TL ol- §
duguna gore bir giinde kdpriiden gecen oto- E
mobillerden ortalama kag lira toplanir? =
A) 10 000 B) 25 000 B
C) 100 000 D) 250 000 -

Bir giyim magazasinda butin Urinler etiket fiya-
tinin yarisina satiimaktadir.

Bu magazadan etiket fiyati 50 TL olan etek-
lerden 2 adet ve etiket fiyati 80 TL olan kazak-
lardan 3 adet alan bir misteri kac lira 6deme
yapar?

A) 170 B) 250 C) 300 D) 340

-
-

12.

Bir kuyumcu, 14 Subat Sevgililer Gini éncesin-
de, 1 hafta kampanya yapmistir.

Bu kuyumcu kampanya siiresince 50 adet
tek tas yiiziik sattigina gére kuyumcunun eli-
ne kag lira gecer?
A) 5000

C) 100 000

B) 50 000
D) 150 000

. 6C sinifindaki siralarin bazilarinda ikiser 6gren-

ci, 8 sirada ise Ucger 6grenci oturmaktadir.

6C sinifinin mevcudu 36 olduguna gore sinif-
ta kac sira vardir?

A6

B) 8 C) 14 D) 16

A ve B agaclan dikildiginde sirasiyla boylari 3 m
ve 4 m'dir.

Bu agaglar yilda birer metre uzadigina goére
4 yil sonra agag¢larin boy uzunluklar toplami
ka¢ metre olur?

A) 11 B) 15 C) 18 D) 21

6. Siif



Dogal Sayilarla islemler

Bir ciftlikte 25 koyun, koyunlarin ayak sayisi
kadar o6rdek, érdeklerin ayak sayisi kadar da
civciv olduguna goére ciftlikteki hayvan sayisi
kactir?

A) 200 B) 300 C) 325 D) 350

/
Ben 2 kitap, 3 etek
ve 1 pasta aldim.

S

Ben 2 oyuncak,
1 hesap makinesi,
3 terlik ve 1 pasta

aldim.

1 oyuncak = £3

1 pasta = t2

< 1 kitap = ©4

1 hesap makinesi = ©7
1 terlik = £6

1 etek = 8

Emrah

Listedeki fiyatlar lizerinden aligveris yapan
Feyza ile Emrah, toplam olarak kag¢ lira 6de-
yeceklerdir?

A) 58 B) 62 C) 67 D) 70

Ayla Hanim 30 TL pesin, ayda 42 TL taksitle 8
ay 6deme yaparak bir elbise alyor.

Ayla Hanim, elbiseyi kac liraya almistir?

A) 336 B) 366 C) 446 D) 576

6. Simf

isleyen Zeka Yayinlan

7~
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Aydin, deneme sinavi kitapg¢igindaki sorulari ¢6-
zerken bastan 12. sondan 49. soruda oldugunu
farketti.

Buna gore elindeki kitapgikta ka¢ soru vardir?
A) 60

B) 61 C) 62

D) 63

15. agac 201. agag

Bir yol kenarina dérder metre ara ile agag dikil-
migtir.

Buna gore 15. agac ile 201. aga¢ arasindaki
mesafe ka¢ metredir?

A) 744 B) 740 C) 736 D) 732

Limonun tanesini 50 kurustan satan bir pazarci,
5 limona verdigi parayi 3 limonun satigindan el-
de etmisgtir.

Buna gére pazarci 150 limonun satisindan
kag lira kar eder?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

Emre 3 yasinda iken babasinin yasi Emre’nin
yasinin 11 katiydi.

Emre, simdi 6 yasinda olduguna gére babasi-
nin yasi Emre’nin yasinin kac¢ katidir?

A)8 B) 6 C)5 D) 4
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Dogal Sayilarla islemler

\

10.

11.

Hulya ile Funda’nin toplam 28 kitabi vardir. Hul-
ya, Funda’ya 5 kitap verirse ikisinin esit sayida
kitabi olacaktir.

Buna gére Hilya’nin kag kitabi vardir?

A)9

B) 15 C) 17 D) 19

Bir manav 3 kilogramina 8 TL vererek 120 kg

domates almig, bu domateslerin tamamini 440
TL’ ye satmistir.

Manav, domatesin bir kilogramindan kag lira
kar etmistir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

isleyen Zeka Yaymlari

Aysegqlil, 5 kalem ile 6 silgiye 540 kurus 6dedi.

3 silgiye 6denen para ile 2 kalem alinabilece-
gine goére silginin fiyati ka¢ kurustur?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

Tanesi 30 kurustan alinan 500 yumurtanin bir
kismi tasima sirasinda kirilmigtir. Kalan yu-
murtalarin tanesi 35 kurustan satilmig, sonucta
14 TL 50 kr. kér edilmistir.

Kirilan yumurta sayisi kactir?

A) 50 B) 40 C) 30 D) 20

12. Ahmet Usta, 42 dairelik bir sitedeki dairelerin ka-
pilarini numaralandiracaktir.

1’den baslayarak yapilan bu numaralandirma
isleminde kac¢ tane rakam kullanilir?

A) 75 B) 78 C) 80

D) 82

13. Yandaki sarki sodyleyen
oyuncak bebegin her bir
sarkisi 2 dakika sltrmekte-
dir.

Azra, bebegine yeni pil tak-
tiktan sonra bebegi 80 defa
sarki s@yleyebiliyor. Daha
sonra pili bitiyor.

Azra’nin taktigi pilin dmrii ne kadardir?
A) 1 saat 60 dakika
B) 2 saat 10 dakika
C) 2 saat 40 dakika
D) 3 saat 10 dakika

14. Ali, Can ve Yusuf, 6gretmenlerine hediye almak
icin aralarinda yediger lira topluyor.

Ogrenciler hediyeyi aldiktan sonra 5 TL’leri
arttigina goére hediyeyi kag liraya almiglardir?

A) 16 B) 21 C) 26 D) 27

15. Bir yufkacida 50 paket yufka vardir. Bunlardan
15 tanesi el agmasidir. Yufkaci, el agmasi olan
yufkalari 4 TL'den, digerlerini 3 TL’den satmak-
tadir.

Yufkalarin hepsi satildiginda yufkacinin eline
kag lira gecer?

A) 245 B) 210 C) 180 D) 165

6. Siif



Carpanlar ve Katlar
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Yukaridaki ¢carpan agacinda verilenlere goére
K+ L + M kactir?

A) 48 B) 45 C) 42 D) 38

2. Kenar uzunluklar birer dogal sayi olan bir dik-
ddrtgenin alani 20 birimkaredir.

Buna goére bu sekilde kac¢ farkh dikdértgen
olusturulabilir?

A)4 B) 3 C)2 D) 1

3. Bir dikddrtgenin alani 30 santimetrekaredir.

Dikdértgenin kenar uzunluklari birer do-
gal sayi olduguna gore cevresi en fazla ka¢
cm’dir?

A) 62 B) 34 C) 26 D) 22

6. Simf

g

isleyen Zeka Yayinlan

\8/
16 sayisi ile ilgili olarak asagidaki bilgiler veri-
liyor.

I. Tim carpanlan cift sayidir.

Il. 6 tane carpani vardir.

IIl. En buyuk carpan 8'dir.

IV. Bir tane tek carpan vardir.
Yukarida verilen bu ifadelerden hangileri
dogrudur?
A) I ve lll.
C) llve lll.

B) Yalniz IV.
D) Il ve IV.

Tam carpanlan 1, 5, 7 ve 35 olan sayinin iki
basamakli en blytik kati kactir?

A) 95 B) 85 C) 70 D) 65

Asagidakilerden hangisi her zaman dogru-
dur?

A) Bir ¢ift sayinin tek ¢arpani varsa tektir.

B) Bir sayinin ¢ift olabilmesi igin tek carpani ol-
mamasi gerekir.

C) Her cift sayinin cift olan bir carpani vardir.

D) Cift sayilarin en az iki tane ¢ift carpani vardir.
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7.

8.

Carpanlar ve Katlar

Kendiside dahil 35 sayisinin 200’den kiicik
ka¢ tane dogal sayi kati vardir?

A) 6 B) 5 C)4 D)3

Kenar uzunluklan birer dogal sayi ve alani
40 cm? olan bir dikdértgenin cevresinin cm
cinsinden alabilecegi kac farkli deger vardir?

A) 8 B) 6 C)4 D)3

O@®O®EEEE©E)6

Yukarida bir dogal sayinin tim pozitif carpanlari
kiicUkten biyuge siralanmistir.

Buna gére A + B dogal sayisi i¢cin asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) 4 carpani vardir.
B) 2 ¢arpani vardir.
C) En buyuk carpani 5tir.
D) Cift sayi carpani vardir.

10.

30’un tiim bolenleri
1,2,3,4,5,6, 10, 15 ve 30’dur.

o N

1 3N bi 17 sayisinin
2 Salzlls'd un oir katlarindan biri
atidir. 85tir.
1. cikis 2. ¢ikis 3. ¢ikis 4. cikis

Yukarida verilen semada ifadeler dogru ise
D, yanhs ise Y yolu takip edilirse kaginci ¢i-
kisa ulasilir?

A) 1 B) 2 )3 D) 4

isleyen Zeka Yaymlari

11.

(4
& ®
® ©

Yukarida verilen ¢arpan agacina gére;

I. B sayisi 2 olabilir.

Il. B + C toplami 8dir.

lll. A-C sayisi 45’in bir bolenidir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz Il.
C) ll ve lll.

B) I ve ll.
D) I, Il ve llI.

6. Siif



Carpanlar ve Katlar

Bir futbolcu 2 ile bdlinebilen dogal sayinin yazili
oldugu topu bulabilirse goli atabilecegine inaniyor.

Bu top asagidakilerden hangisidir?
A)@B)‘C)‘D)‘

2. Dért basamaklh bir sayi 4 ile kalansiz béli-
niiyorsa son iki basamagl asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 74 B) 94 C) 96 D) 98
3. Yandaki carkta verilen
sayilarin hepsi asagida- 18
kilerden hangisine tam 33 45
bélinebilir?
96
A2 B) 3 C)4 D)5

4. Ayn yasta lic arkadasin yaslar toplami asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A) 62 B) 71 C) 108 D) 121

6. Simf

isleyen Zeka Yayinlan

7~
125

10 ve 3'e kalansiz boélinr.

Bu 6zelligi saglayan doért basamakli en kiigilik
dogal sayi asagidakilerden hangisidir?

A)1015  B)1020 C)1030 D) 1040

Mehmet 6 gun boyunca her gin ayni sayida
soru ¢dzmusgtlr. 6 gln boyunca ¢6zdugu soru
sayis1 dort basamakl bir sayidir.

Buna gére Mehmet'in 6 gilinde ¢6zdiigi soru
sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 1030 B) 1065 C) 1080 D) 1190
A B C D
Gazetesi | | Gazetesi | | Gazetesi | | Gazetesi
125 310 50224 75516 4882

Yukarida bazi gazetelerin glnluk tirajlari veril-
migtir.

Hangi gazetelerin tiraji 4 ile kalansiz béliine-
bilir?

A)BveC
C)BveD

B) A,Bve D
D)A,CveD

Ciftci Ahmet Bey’in elinde
388 kg domates vardir.
Ahmet Bey elindeki do-
matesleri 5 farkli mana-
va satacaktir.

Her bir manava dogal
sayl olacak sekilde
esit miktarda domates
satmak isteyen Ahmet
Bey, bahc¢esinden en az kac¢ kilogram daha
domates toplamahdir?

Ahmet Bey

A)1 B) 2 C)3 D) 4
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